Phonologie # Silbe ¢ WiSe 2018/19 ¢ UzK + Jedrzejowski

1. Geben Sie fur das Kompositum Mietschuldenfreiheitsbescheinigung die phonetische Transkription nach IPA an.
2. Geben Sie die hierarchische Silbenstruktur und das CV-Skelett an.

Losungen:

1. IPA: [mi:t.Jul.dan.frarhaits.ba.fai.ni.gun); auch richtig: [mi:t.Jul.dn.fraihart.s.ba.[a1.n1.gun)]
2. Die hierarchische Silbenstruktur:
[mi:t.Jul.dan.fral.haits.ba. [ai.n.gun)
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Mogliche Alternativen: l l

a) [dan]s -> [dn]. b) [hatts)s -> [hait],
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Notizen:

[harts). [ba]o
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s (= extrasilbisches Segment)
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